

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.06.2023 Meldungsnummer: HR02-1005770228

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation THERMTEC Gastro GmbH, Oberkirch

THERMTEC Gastro GmbH (THERMTEC Gastro Sagl) (THERMTEC Gastro Ltd liab Co) Surenweidstrasse 1 6208 Oberkirch LU

THERMTEC Gastro GmbH, in Oberkirch, CHE-233.628.850, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 229 vom 24.11.2022, Publ. 1005611779). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rennert, Sviatlana, belarussische Staatsangehörige, in Rain, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 99 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Rennert, Jan, deutscher Staatsangehöriger, in Rain, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 101 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4994 vom 13.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 229, Datum: 24.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern